(C71/CE37 SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DE FECHA VEINTISIETE DE FEBRERO DE 2007.

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO, EFECTUADA EL DÍA VEINTISIETE DE FEBRERO DE DOS MIL SIETE.

ESTANDO REUNIDOS LOS CIUDADANOS REGIDORES Y SÍNDICO MUNICIPAL EN EL SALÓN DE CABILDO DEL PALACIO MUNICIPAL, EL DOCTOR ENRIQUE DOGER GUERRERO, MANIFIESTA: BUENOS DÍAS SEÑORAS REGIDORAS, SEÑORES REGIDORES, SEÑOR SÍNDICO MUNICIPAL, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR LA FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 26 DEL CÓDIGO REGLAMENTARIO PARA EL MUNICIPIO DE PUEBLA, –SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON CINCUENTA MINUTOS– DEL DÍA VEINTISIETE DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL SIETE, DECLARO EL INICIO DE LA TRIGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO.

POR LO TANTO PARA EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SE SIRVA REALIZAR EL PASE DE LISTA. 

PUNTO UNO. 

EL SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, MENCIONA: BUENAS TARDES Y PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA: ESTANDO PRESENTES LOS CIUDADANOS REGIDORES: PRESIDENTE MUNICIPAL, CONSTITUCIONAL, DOCTOR ENRIQUE DOGER GUERRERO, REGIDORES, OSBALDO GERARDO JOSÉ CORTE RAMÍREZ, JORGE EDUARDO CUE MORÁN, MARÍA LUISA DE LOS ÁNGELES MEZA Y VIVEROS, PABLO FERNÁNDEZ DEL CAMPO ESPINOSA, CÉSAR JOSÉ SOTOMAYOR SÁNCHEZ, LUZ MARÍA MONTSERRAT CABRERA MONTAÑO, GABRIELA ESCOBAR DEL RAZO, ERNESTO LARA SAID, JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ SALAZAR, JOAQUÍN MOISÉS LEZAMA CASTILLO, FERNANDO ROJAS CRISTERNA, MARÍA ALTAGRACIA ZAMORA SPECIA, FERNANDO FERMÍN CASTILLO CARVAJAL, ALONSO RODOLFO GUZMÁN ROSETE, JOSÉ MANUEL JANEIRO FERNÁNDEZ, JORGE ARTURO CRUZ LEPE, JESÚS ENCINAS MENESES, ISRAEL CANTE TOBÓN, JACQUELINE AURORA LITTARDI MELÉNDEZ, ANA MARÍA JIMÉNEZ ORTIZ, ARTURO LOYOLA GONZÁLEZ, ABOGADO LAURO CASTILLO SÁNCHEZ SÍNDICO MUNICIPAL.

Informo a este Honorable Cabildo que los Regidores David Barboza Cortés y Amanda Beatriz Olivares Phillip, presentaron escrito ante la Secretaría del Ayuntamiento, justificando su inasistencia a esta Sesión Extraordinaria de Cabildo.

Señor Presidente me permito informarle la asistencia de veintidós Regidores y el Síndico Municipal.

PUNTO DOS

El Presidente Municipal, menciona: gracias, en tal virtud existe Quórum Legal para el desarrollo de esta Sesión Extraordinaria, por lo tanto queda Instalada Legalmente.

Le solicito al Secretario del Ayuntamiento, dé lectura al Proyecto del Orden del Día.

PUNTO TRES

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, señala: daré lectura a los puntos que contienen el proyecto del Orden del Día:

O R D E N    D E L    D Í A

I. Lista de Asistencia.

II. Declaración de Quórum Legal y Apertura de la Sesión.

III. Lectura y en su caso, Aprobación del Orden del Día. 

IV.
Aprobación del Acta de Cabildo de fecha: 

· Extraordinaria del 26 de Febrero del año en curso.

V.
Lectura, discusión y en su caso aprobación del Dictamen que presenta la Comisión de Patrimonio y Hacienda Municipal, mediante el cual se aprueba el Estado de Origen y Aplicación de Recursos del periodo comprendido de 01 al 31 de enero de 2007.

VI.
Lectura, discusión y en su caso aprobación del Dictamen que presenta la Comisión de Patrimonio y Hacienda Municipal, por el que se aprueban reformas y adiciones a diversas disposiciones de la Normatividad Presupuestal para la Autorización y Ejercicio del Gasto Público de la Administración Municipal para el ejercicio fiscal 2006-2008.

VII. Lectura, discusión y en su caso aprobación del Dictamen que presenta la Comisión de Patrimonio y Hacienda Municipal, por el que se aprueba la Cuenta Pública del ejercicio fiscal 2006, por lo que hace al periodo comprendido entre el 01 de enero al 31 de diciembre.
Cierre de la Sesión.

El Presidente Municipal, menciona: informo a los integrantes de este Honorable Cabildo, que se han desahogado los puntos I y II, por lo que solicito proceda la Secretaría a recabar la votación respectiva a la aprobación del Orden del Día.

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a tomar nota de la votación: Honorable Cabildo, quienes estén por la aprobación del orden del día, sírvanse manifestarlo levantando la mano, veintitres votos a favor, gracias.

Si algún integrante del Cabildo estuviera en contra.

No habiendo ningún voto en contra, por Unanimidad de votos, se APRUEBA el Orden del Día. 

El Presidente Municipal, dice: gracias, en virtud de que se circularon previamente el Acta de Cabildo de la Sesión Extraordinaria de fecha veintiséis de febrero del año en curso y Dictámenes, en términos de lo dispuesto por el Artículo 36 del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, se solicita a las Señoras y Señores Regidores la dispensa de la lectura de:

El Acta de Cabildo de la Sesión Extraordinaria de fecha veintiséis de febrero del año en curso y los considerandos de los Dictámenes para dar lectura únicamente a los puntos resolutivos de los mismos.

Le solicito al Señor Secretario del Ayuntamiento, someta a consideración la propuesta.

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a tomar nota de la votación: Honorable Cabildo, quienes estén porque se apruebe la dispensa de la lectura del Acta de Cabildo de la Sesión Extraordinaria de fecha veintiséis de febrero del año en curso y considerandos de los Dictámenes para dar lectura únicamente a los puntos resolutivos de los mismos, sírvanse manifestarlo levantando la mano, veintitrés votos a favor, gracias.
Si algún integrante del Cabildo estuviese en contra, también manifiéstenlo levantando la mano.

En tal virtud por Unanimidad de votos se APRUEBA la dispensa de la lectura del Acta de Cabildo de la Sesión Extraordinaria de fecha veintiséis de febrero del año en curso y considerandos de los Dictámenes, para dar lectura únicamente a los resolutivos de los mismos.
PUNTO CUATRO 

El Presidente Municipal, indica: el punto IV del Orden del Día, es la lectura, discusión y en su caso aprobación del Acta de Cabildo de fecha: 

· Extraordinaria del veintiséis de Febrero del año en curso.

Señoras y Señores Regidores, está a su consideración el contenido del Acta, en la inteligencia que la misma es versión estenográfica de la Sesión de referencia.
Si algún Regidor desea hacer uso de la palabra, sírvanse manifestarlo.

Si no hay intervenciones, solicito al Señor Secretario del Ayuntamiento, tome y registre la votación correspondiente a la aprobación del acta.

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a tomar nota de la votación: Honorable Cabildo, los que estén por la aprobación del Acta, sírvanse manifestarlo levantando la mano, veintitrés votos a favor, gracias.

Los que estén en contra.

En tal virtud, por Unanimidad de votos se APRUEBA el Acta de Cabildo de la Sesión Extraordinaria de fecha veintiséis de febrero del año en curso.

PUNTO CINCO

El Presidente Municipal, indica: el punto V del Orden del Día, es la lectura, discusión y en su caso aprobación del dictamen que presenta la Comisión de Patrimonio y Hacienda Municipal, mediante el cual se aprueba el Estado de Origen y Aplicación de Recursos del periodo comprendido de primero al treinta y uno de enero del año dos mil siete. 

Y en virtud de que se solicitó y aprobó la dispensa de la lectura de los considerandos, le solicito al Secretario del Ayuntamiento, proceda a dar lectura a los puntos resolutivos del dictamen. 

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a dar lectura de los puntos resolutivos del dictamen: 

HONORABLE CABILDO

LOS SUSCRITOS REGIDORES DE LA COMISIÓN DE PATRIMONIO Y HACIENDA MUNICIPAL, CC. PABLO FERNÁNDEZ DEL CAMPO ESPINOSA, JOSÉ MANUEL JANEIRO FERNÁNDEZ, JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ SALAZAR Y LUZ MARÍA MONTSERRAT CABRERA MONTAÑO, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN II DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 102 Y 103 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, 3, 78 FRACCIÓN XIII, 92 FRACCIÓN V, 94, 96 FRACCIÓN II, 97 Y 149 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, SOMETEMOS A LA DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE ESTE HONORABLE CUERPO COLEGIADO, EL DICTAMEN POR EL QUE SE APRUEBA EL ESTADO DE ORIGEN Y APLICACIÓN DE RECURSOS DEL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE PUEBLA, CORRESPONDIENTE AL PERIODO COMPRENDIDO DEL 01 AL 31 DE ENERO DE 2007, DEL EJERCICIO FISCAL CORRESPONDIENTE; POR LO QUE:

C O N S I D E R A N D O

I.
Que el Municipio libre constituye la base de la división territorial y de la organización política y administrativa del Estado, el cual está investido de personalidad jurídica propia y cuenta con la facultad de manejar su patrimonio conforme a la ley; la de administrar libremente su hacienda, la cual se forma de los rendimientos de los bienes que le pertenecen, así como de las contribuciones y otros ingresos que la Legislatura del Estado establece a su favor, según lo disponen los artículos 115 fracción II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 102 y 103 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla y 3 de la Ley Orgánica Municipal.

II.
Que la Ley Orgánica Municipal, en sus artículos 92 fracciones I y V, 94 y 96 fracción II, establece como facultades, obligaciones y atribuciones de los Regidores ejercer la debida inspección y vigilancia en los ramos a su cargo; ejercer las facultades de deliberación y decisión que competan al Ayuntamiento, así como dictaminar e informar sobre los asuntos que les sean encomendados por el Cuerpo Edilicio.

III.
Que este Ayuntamiento, está comprometido a garantizar la transparencia del ejercicio del erario público, mediante su rigurosa vigilancia, en beneficio de la credibilidad y confianza social, sustentándose en la legalidad, eficiencia, eficacia y economía, por ello los recursos financieros administrados, se realizarán con base en normas, órganos y procedimientos con el propósito de conocer de manera clara y precisa su destino y adecuada aplicación, para corregir y en su caso sancionar la desviación de las acciones que impidan alcanzar las metas propuestas.

IV.
Que los Ayuntamientos, por ser órganos de Gobierno de los Municipios, deberán entregar al Órgano Fiscalizador los Estados de Origen y Aplicación de Recursos, con el fin de que éste los verifique, de acuerdo a lo establecido por el artículo 2 fracciones II y X de la Ley del Órgano de Fiscalización Superior del Estado de Puebla.

V.
Que la revisión de los Estados de Origen y Aplicación de recursos, deberán ser entregados al Órgano Fiscalizador por parte de los Ayuntamientos, en forma mensual, para que éste los revise, de acuerdo a lo establecido por los artículos 26 fracción I de la Ley del Órgano de Fiscalización Superior del Estado de Puebla y 17 fracción XI del Reglamento Interior del Órgano de Fiscalización Superior del Estado de Puebla.

VI.
El Estado de Origen y Aplicación de Recursos a que se refiere la fracción I del artículo 26 de la Ley del Órgano de Fiscalización Superior del Estado de Puebla, deberá entregarse dentro de los 15 días naturales siguientes al mes al que corresponda. Si el último día natural fuera inhábil, incluyendo los periodos vacacionales, el plazo se extenderá al día hábil siguiente, de acuerdo a lo que el artículo 30 del Reglamento Interior del Órgano de Fiscalización Superior del Estado de Puebla, establece.

VII.
Que en estricto cumplimiento a lo ordenado por la fracción XIII del artículo 78 de la Ley Orgánica Municipal, este Honorable Cabildo, por conducto de la Comisión de Patrimonio y Hacienda Municipal, ha revisado y aprobado, en tiempo y forma legal, el Estado de Origen y Aplicación de Recursos mensual, correspondiente al periodo comprendido del 01 al 31 de enero de 2007.

VIII.
Que en ejercicio de las funciones inherentes a su cargo, el C. Tesorero Municipal ha remitido a esta Comisión el Estado de Origen y Aplicación de Recursos del periodo comprendido del 01 al 31 de enero de 2007, mismo que ha sido revisado por los miembros que la integramos; por lo que consideramos que el Estado de Origen y Aplicación de Recursos presentado por el C. Tesorero Municipal respecto de dicho periodo de gestión reúne los requisitos necesarios para ser aprobados por este Honorable Cuerpo Colegiado, tal y como consta en el Acta Circunstanciada respectiva, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 78 fracción XIII de la Ley Orgánica Municipal.

Por lo anteriormente expuesto y fundado, se propone a consideración de este Honorable Cuerpo Colegiado la aprobación del siguiente:

D I C T A M E N 

PRIMERO.- Se aprueba en lo general y en lo particular por parte de este Honorable Cabildo, el Estado de Origen y Aplicación de Recursos del Ayuntamiento del Municipio de Puebla, correspondiente al periodo comprendido del 01 al 31 de Enero de 2007, del presente Ejercicio Fiscal, mismo que se detalla como anexo único, tal y como consta en el acta circunstanciada respectiva.

SEGUNDO.- Una vez aprobado el Estado de Origen y Aplicación de Recursos comprendido del 01 al 31 de Enero de 2007, por parte de este Honorable Cuerpo Edilicio, se turnen al H. Congreso del Estado, mediante el Órgano de Fiscalización Superior de la Entidad, para los efectos legales procedentes.

TERCERO.- Se instruye al Secretario del Honorable Ayuntamiento a que realice los trámites necesarios ante la Secretaría de Gobernación del Estado y sea publicado por una sola vez en el Periódico Oficial del Estado, El Estado de Origen y Aplicación de Recursos comprendido del 01 al 31 de Enero de 2007, aprobados en el presente Dictamen.

ATENTAMENTE.- “SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN”.- HEROICA PUEBLA DE ZARAGOZA, 19 DE FEBRERO DE 2007.- LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE PATRIMONIO Y HACIENDA MUNICIPAL.- REG. PABLO FERNÁNDEZ DEL CAMPO ESPINOSA.- PRESIDENTE.- REG. JOSÉ MANUEL JANEIRO FERNÁNDEZ.- SECRETARIO.- REG. JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ SALAZAR.- VOCAL.- REG. LUZ MARÍA MONTSERRAT CABRERA MONTAÑO.- VOCAL.- RÚBRICAS.
El Presidente Municipal, manifiesta: gracias Señor Secretario, está a su consideración el dictamen, si algún Regidor o Regidora quiere hacer uso de la palabra sírvanse manifestarlo.

Tiene la palabra el Regidor Arturo Loyola.

El Regidor Arturo Loyola González, plantea: con su permiso Señor Presidente, es el primer mes en que se analiza el Estado de Origen y Aplicación de Recursos en relación al ejercicio fiscal dos mil siete.

Por lo que nosotros decimos que por su magnitud, en esta ocasión destacan los ingresos propios al haber sido considerablemente superiores a los que se registraron en enero del dos mil seis. Dentro de los ingresos propios destacan los provenientes del renglón de impuestos en el que el incremento alcanzó doce millones ochocientos sesenta y cinco mil setecientos dos pesos con respecto a enero del año anterior; asimismo destaca el incremento de los ingresos por concepto de Derechos cuyo aumento fue por la cantidad de once millones seiscientos noventa y ocho mil quinientos dieciséis pesos.

De manera global, los ingresos propios tuvieron un aumento de veinticuatro millones cuatrocientos cincuenta y ocho mil doscientos sesenta y cuatro pesos, en comparación con enero del año dos mil seis, y sin duda, esto constituye la más clara muestra de una mayor eficiencia recaudatoria en términos de ingresos propios.

Sin embargo, aunque ya se había previsto desde el momento en que se discutió el paquete fiscal dos mil siete, los ingresos totales se vieron disminuidos principalmente debido tanto a la disminución de los ingresos extraordinarios, como de las propias participaciones. No obstante lo anterior, todavía fueron mayores los ingresos que los gastos, hecho que dio como saldo un superávit de más de sesenta y tres millones de pesos, lo que también resulta explicable por tratarse del primer mes del ejercicio fiscal dos mil siete.

Por el lado de los egresos, destacan los siguientes dos hechos, respecto a enero del año pasado: los egresos totales fueron mayores en casi siete punto cinco millones de pesos, como consecuencia de la amortización de deuda pública, que en su mayoría fue pagada y fue contraída por administraciones pasadas, y el gasto corriente fue menor en un millón ochocientos cuarenta y cinco mil ciento sesenta y un pesos.

Finalmente cabe hacer la observación de que la inversión en obra pública fue insignificante, pero que el hecho también resulta explicable por tratarse del primer mes del ejercicio.

Esto como conclusión únicamente es a todo lo antes expuesto y sobre la base de las consideraciones aquí mismo formuladas, creo que existen, como más adelante lo tendremos que aclarar, lo tendremos que ver, explicable, el que sea aprobado por este Cabildo, el Estado de Origen y Aplicación de Recursos en lo que respecta al primer mes del ejercicio fiscal dos mil siete.

Es cuanto muchas gracias.

El Presidente Municipal, dice: gracias Señor Regidor, ¿algún otro Regidor?.

Si no hay más intervenciones, solicito al Señor Secretario del Ayuntamiento, se sirva tomar la votación correspondiente al dictamen presentado.

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a tomar nota de la votación: Honorable Cabildo, los que estén por la aprobación del dictamen, manifiéstenlo por favor levantando la mano, diecisiete votos a favor, gracias.

Los que estén en contra, seis votos, gracias.

En tal virtud por Mayoría de votos se APRUEBA el dictamen.

PUNTO SEIS

El Presidente Municipal, indica: el punto VI del Orden del Día, es la lectura, discusión y en su caso aprobación del dictamen que la Comisión de Patrimonio y Hacienda Municipal, por el que se aprueban reformas y adiciones a diversas disposiciones de la Normatividad Presupuestal para la Autorización y Ejercicio del Gasto Público de la Administración Municipal para el ejercicio fiscal dos mil seis, dos mil ocho.

Y en virtud de que se solicitó y aprobó la dispensa de la lectura de los considerandos, le solicito al Secretario del Ayuntamiento, proceda a dar lectura a los puntos resolutivos del dictamen.
El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a dar lectura de los puntos resolutivos del dictamen: 

HONORABLE CABILDO.

LOS SUSCRITOS PABLO FERNÁNDEZ DEL CAMPO ESPINOSA, JOSÉ MANUEL JANEIRO FERNÁNDEZ, JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ SALAZAR Y LUZ MARIA MONTSERRAT CABRERA MONTAÑO, REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE PATRIMONIO Y HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIONES II Y IV DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 103 Y 105 FRACCIONES III Y XVIII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA; Y 78 FRACCIÓN IV, 84, 92 FRACCIÓN V Y 94 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, SOMETEMOS A LA DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE ESTE HONORABLE CUERPO COLEGIADO, EL DICTAMEN POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES A LA NORMATIVIDAD PARA LA AUTORIZACIÓN Y EJERCICIO DEL GASTO PUBLICO DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 2006-2008; POR LO QUE:

CONSIDERANDO

I.
Que en términos de lo dispuesto por el artículo 115 fracciones II y IV de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, los Municipios estarán investidos de personalidad jurídica y manejarán su patrimonio conforme a la Ley, asimismo manejarán libremente su hacienda, la cual se formará de los rendimientos y de los bienes que les pertenezcan, así como de las contribuciones y otros ingresos que las legislaturas establezcan a su favor.

II.
Que el artículo 103 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla, establece que los Municipios tienen personalidad jurídica, patrimonio propio que los Ayuntamientos manejarán conforme a la ley y administrarán libremente su hacienda, la cual se formará de los rendimientos de los bienes que les pertenezcan, así como de las contribuciones y otros ingresos que las legislaturas de los Estados establezcan a favor de aquéllos.

III.
Que como lo establecen los artículos 78 fracción IV, y  84 de la Ley Orgánica Municipal, es atribución de los Ayuntamientos, expedir bandos de policía y buen gobierno, reglamentos, circulares y disposiciones administrativas de observancia general, referentes a su organización, funcionamiento, servicios públicos que deban prestar y demás asuntos de su competencia, sujetándose a las bases normativas establecidas por la fracción XVIII del artículo 105 de la Constitución Política del Estado.

IV.
Que los artículos 92 fracción V y 94 de la Ley Orgánica Municipal, previenen que es facultad y obligación de los Regidores dictaminar e informar sobre los asuntos que les encomiende el Ayuntamiento; así como que éste para facilitar el despacho de los asuntos que le competen, nombrará comisiones permanentes o transitorias que los examinen e instruyan hasta ponerlos en estado de resolución, dentro de las cuales se encuentra la Comisión de Patrimonio y Hacienda Pública Municipal con el carácter de Comisión Permanente.

V.
Que la Normatividad Presupuestal para la Autorización y el Ejercicio del Gasto Público tiene como función esencial la de vigilar que los gastos municipales se efectúen con estricto apego al presupuesto, bajo criterios de disciplina, racionalidad, legalidad, economía, y transparencia. Dicha normatividad define acciones específicas  de ahorro con la finalidad de hacer que con menos recursos se cumplan los objetivos establecidos.

VI.
Que con el objeto de racionalizar el gasto destinado a las actividades administrativas se hace necesario reformar la Normatividad Presupuestal para la Autorización del Gasto Público, estableciendo disposiciones y medidas administrativas acordes a las necesidades que requiere esta Administración en beneficio de la misma Comuna. 

VII.
 Que, el SIAFIG o Sistema Integral de Administración Financiera Gubernamental, se creó e implementó como un proyecto piloto con el objetivo de integrar en un sistema único y automatizado las operaciones del Gobierno Municipal que afectaran las asignaciones del Presupuesto de Egresos, con base en el presupuesto aprobado o, en su caso, el presupuesto modificado autorizado;

VIII.
Que después de algunos meses de uso del SIAFIG, derivó en complicaciones para intercambiar información con el Sistema de Contabilidad Gubernamental que reporta al Órgano Superior de Fiscalización, resultando necesario el buscar otras alternativas para desarrollar las funciones que se buscaban realizara el mencionado sistema y al mismo tiempo estudiar la iniciativa desde el punto de vista técnico del SIAFIG con mas detenimiento;

IX.
Que en mérito de lo anterior proponemos ante este Cuerpo Edilicio, las REFORMAS y ADICIONES a los siguientes artículos: REFORMAS.- Artículo 1 en su último párrafo; Articulo 2 fracción VIII; se deroga la fracción XX, la XXI pasa a ser XX, la XXII pasa a ser XXI, y la XXIII pasa a ser la XXII; Articulo 3 en su primer párrafo; Articulo 4 en sus incisos a) y c); Articulo 27 en su primer párrafo; Articulo 30 en sus párrafos segundo y último; Articulo 31 en su primer párrafo; el Articulo 35; el Articulo 38; Articulo 43 en su primer párrafo e inciso a); el Articulo 60; el Articulo 61; el Articulo 62; Articulo 79 en sus partidas 20801 y 20802; Articulo 81 en su fracción III, e incisos b), c), d), e), f) y g); el Articulo 82; el Articulo 84 en su primer párrafo; el Articulo 85; el Articulo 88; el Articulo 89; el Articulo 90; el Articulo 93; el Articulo 104 en su fracción I, párrafo segundo y fracción II; el Articulo 105; el Articulo 107 en sus  párrafo segundo, tercero y quinto; el Articulo 108 en su párrafo primero;  el Articulo 110 en su párrafo segundo; Artículo 111, párrafo segundo; el CAPÍTULO IX pasa a ser EL CAPÍTULO X, titulado FIDEICOMISOS, MANDATOS Y CONTRATOS ANALOGOS QUE INVOLUCRAN RECURSOS PUBLICOS MUNICIPALES; el texto del Artículo 118 se recorre pasando a ser el articulo 120; se recorren los capítulos, pasando a ser el CAPITULO X, CAPITULO XI, titulado DE LA INTERPRETACIÓN; el texto del Artículo 119  se recorre pasando a ser Artículo 121; EL CAPITULO XI, pasa a ser el XII titulado DEL CUMPLIMIENTO; el texto del articulo 120  pasa a ser el Artículo 122, con el que concluye la Normatividad. ADICIONES.- Se adiciona el párrafo tercero al Artículo 3; el inciso d) al Articulo 4; un párrafo segundo al Articulo 41; los incisos c) y d) al Articulo 116; se adiciona el CAPÍTULO IX, titulado POLÍTICA DE PLANEACIÓN FINANCIERA, integrado por los artículos 118 y 119; y se adiciona el Capitulo XIII, titulado DISPOSICIONES ADICIONALES, a la Normatividad Presupuestal para la Autorización y Ejercicio del Gasto Publico de la Administración Municipal 2005-2008, para quedar como sigue:

Artículo 1. “…”

La Tesorería, por conducto de la Dirección de Egresos y Control Presupuestal, proveerá que las modificaciones correspondientes al presente Manual sean emitidas y conocidas para su debida observancia.

Articulo 2. 

I. a la VII “…”

VIII. Entidades: los organismos descentralizados; las empresas de participación municipal mayoritaria, incluyendo al Organismo Operador del Servicio de Limpia, Instituto Municipal de Arte y Cultura, Instituto Municipal del Deporte, Industrial de Abasto Puebla así como a los fideicomisos públicos en los que el fideicomitente sea la Tesorería o algunas entidades las señaladas en esta fracción, que de conformidad con las disposiciones aplicables sean consideradas entidades paramunicipales de acuerdo con la Ley Orgánica Municipal;

XX.- Derogada

XX. Subejercicio presupuestario: la diferencia que resulte, con base en el calendario de presupuesto, entre los recursos del presupuesto modificado autorizado y el presupuesto que ejerza la dependencia o entidad en el ejercicio de que se trate, derivada del incumplimiento de los objetivos contenidos en los programas aprobados o sin contar con el compromiso formal de su ejecución;

XXI. Subsidios: las asignaciones de recursos municipales previstas en el Presupuesto de Egresos que, a través de las dependencias y entidades, se otorgan a los diferentes sectores de la sociedad, para fomentar el desarrollo de actividades prioritarias de interés general, fomentar el empleo y la actividad económica; así como mejorar las condiciones educativas, médicas, nutricionales, culturales y sociales de la población de escasos recursos;

XXII. Transferencias: las asignaciones previstas en los presupuestos de las dependencias, destinadas a las entidades; para sufragar los gastos de operación y de capital, entre otros, remuneraciones al personal; construcción y/o conservación de obras; adquisición de todo tipo de bienes; contratación de servicios, así como las transferencias para cubrir el déficit de operación y los gastos de administración asociados al otorgamiento de subsidios, con la finalidad de mantener los niveles de los bienes y servicios que prestan de acuerdo con las actividades que tienen encomendadas por ley. 

Artículo 3. La Dirección de Egresos y Control Presupuestal será la ventanilla única de la Tesorería para atender las solicitudes y consultas presentadas por las dependencias y entidades en materia presupuestaria y, en el ámbito de su competencia, emitirán las autorizaciones u opiniones correspondientes en coordinación con las demás unidades administrativas de la Dirección de Egresos y Control Presupuestal, salvo en el caso de solicitudes y consultas en materia de contabilidad gubernamental y de documentación relacionada con el gasto, las cuales serán atendidas por la Dirección de Contabilidad.

“….”

Por lo que toca al proceso de presupuestación municipal, la Dirección de Egresos y Control Presupuestal atenderá lo establecido en la Ley Orgánica Municipal en sus artículos 146, 147 y 148.

Artículo 4. “…”
a) La fortaleza financiera del municipio se encuentra en el control que la Dirección de Ingresos así como la Dirección de Egresos y Control Presupuestal ejercen, al dar seguimiento al presupuesto por dependencias y programas de manera mensual a través de un sistema de reportes de gastos e ingresos, que son utilizados para su correspondiente verificación, revisión y análisis. En los cierres mensuales de los ejercicios del gasto se deberán realizar las transferencias de recursos que sean necesarias para las partidas presupuéstales que registran un gasto superior a la asignación autorizada en el Presupuesto de Egresos.
b) “…”

c) Las ampliaciones y reducciones se deberán realizar directamente en el sistema de informática del Honorable Ayuntamiento, afectando el ejercicio del gasto respectivo. Este sistema informático deberá ser revisado para efectos de su integridad y seguridad, de manera mensual por todos los involucrados en su manejo.

d) En caso de que el Cabildo Municipal autorice alguna adquisición o servicio no contemplado dentro del presupuesto de ejercicio en curso, éste deberá hacer referencia al programa, dependencia, partida y responsable que llevara a cabo tal proyecto, así como al programa, dependencia, partida y responsable que dejará de realizarse, para no crear una presión de gasto que exceda el presupuesto de egresos aprobado previamente.

Artículo 27.
Los montos de la adquisición de bienes, prestación de servicios específicos y arrendamientos, se sujetarán a los montos establecidos en el presupuesto de egresos del Ayuntamiento de Puebla para cada ejercicio fiscal. 

“…”


Artículo 30.
La Secretaría de Administración controlará de manera centralizada, respetando lo establecido en otros puntos de esta normatividad, los servicios siguientes:

Suministro de material de oficina, útiles y accesorios de cómputo, materiales de limpieza, eléctrico, plomería, herrería, carpintería, pinturas, solventes, uniformes oficiales, prendas de protección.
“…”

“…”

“…”

“…”

Adquisición de mobiliario y equipo: de oficina, de computo, de comunicación y telecomunicación, de transporte, de maquinaria, construcción, educacional y recreativo, de fotografía y video, de sonido, de seguridad pública, eléctrico y herramientas.

Artículo 31.
La Secretaría de Administración (Departamento de Control Vehicular), es el área responsable del mantenimiento y conservación de los vehículos propiedad del Honorable Ayuntamiento. Para tal efecto, las dependencias deberán coordinarse con dicha Secretaría, a fin de realizar los trámites relacionados con las unidades que estén bajo su responsabilidad.

“…”

Artículo 35.
Para tramitar el pago del servicio de energía eléctrica, la Secretaría de Administración Urbana es la responsable de verificar los montos de consumo que registra la Comisión Federal de Electricidad (C.F.E.). Una vez que se revisa la información, se elabora una minuta que se signa por la C.F.E. y la Secretaría de Administración Urbana para proceder al pago respectivo.

La aplicación presupuestal del gasto relacionado con el servicio de alumbrado público del Municipio y energía eléctrica de los mercados municipales, será con cargo a la Secretaría de Administración Urbana.
Artículo 38.
Es  facultad  de  la  Dirección  de Tecnología,  Informática  y  Sistemas  realizar  la presupuestación, suministro y control relacionado con el equipo de cómputo del Honorable Ayuntamiento.       
Artículo 41.
“…”

El ejercicio del gasto relacionado con publicidad y propaganda que se genere en la Administración Pública Municipal, estará a cargo de las dependencias que determine la Coordinación de Comunicación Social, por su obligación de informar acerca de las acciones sociales que realicen y que la ciudadanía deba conocer.
Artículo 43.
Con relación a la adquisición de bienes, arrendamientos en general y prestación de servicios, tales como asesoría, capacitación, estudios e investigaciones, gastos de información y propaganda etc., se establece lo siguiente:

a) La Invitación de cuando  menos a  tres  proveedores,  realizado por dependencias y organismos será por contrato o por carta compromiso de cumplimiento, en donde se establezcan las condiciones mínimas de la adquisición de bienes, arrendamientos en general y prestación de servicios. Este lo podrá autorizar el Titular de la Dependencia, siempre y cuando el patrimonio del Honorable Ayuntamiento no corra ningún riesgo.

“…”

b)…

“…”

Artículo 60. La Tesorería, emitirá los lineamientos en caso de poner en operación sistemas electrónicos que permitan un control y manejo más efectivo del gasto público.

Artículo 61. Las coordinaciones administrativas o sus equivalentes en las dependencias, integrarán las propuestas de los calendarios de presupuesto que les corresponda, incluidos los de las entidades bajo su coordinación sectorial, conforme a los lineamientos para la calendarización del Presupuesto de Egresos que emita la Tesorería, a través de la Dirección de Egresos y Control Presupuestal para su aprobación en los términos y plazos que se establezcan en dichos lineamientos.

Artículo 62.
Permitir a las Dependencias de la Administración Pública Municipal acceder a un fondo económico que les permita disponibilidad de recursos para atender gastos menores en el cumplimiento de sus funciones administrativas.
Artículo 79.
 Las partidas que comúnmente se utilizan en el fondo fijo conforme al Catálogo de Materiales, Artículos y Servicios son las siguientes:

20801 COMIDAS DE TRABAJO Y 20802 COMIDAS POR ATENCIÓN A TERCEROS.- Este tipo de gastos, deberán seguir los siguientes lineamientos generales:

PRIMERO: las comidas de trabajo y las comidas por atención a terceros, deberán ser cubiertas por regla general por el fondo fijo, cuando estos no sean superiores a $500.00 (quinientos pesos 00/100 m.n.) por factura sin incluir IVA, realizando el tramite correspondiente de conformidad a la Normatividad Presupuestal para la Autorización y Ejercicio del Gasto Público de la Administración Municipal 2005-2008, salvo los casos en los que estos rebasen los $500.00 (quinientos pesos 00/100 m.n.) previo a su trámite de pago ante la Tesorería Municipal deberán ser autorizadas por la Contraloría Municipal.

SEGUNDO: Los cargos a las partidas 20801, 20802, 30801 y 30802 serán únicamente para cubrir gastos que por circunstancias emergentes y eventuales relacionadas con trabajos extraordinarios y específicos, debidamente comprobados, se requieran en materia de comidas de trabajo y comidas por atención a terceros.

TERCERO: En todos los casos la justificación deberá ser presentada por escrito a quien corresponda reuniendo los requisitos que se describen a continuación:

1.- Comidas de trabajo.- solo se deberá efectuar con la debida justificación del titular de la dependencia cuando exista alguna urgencia y eventualidad de trabajo, en las oficinas municipales o como consecuencia de trabajo propio de la dependencia realizado fuera de las mismas.

Para que proceda el pago se deberá, además de cumplir con los requisitos fiscales correspondientes, sujetarse a lo siguiente:

a) Deberán ser consumos de comida rápida tales como: tortas, tacos, pizzas, cemitas, etc. y los establecimientos tendrán que estar localizados en las cercanías de la dependencia que lo solicite.

b) Justificar el gasto mediante firma del titular de la dependencia, asentando la causa de la eventualidad e que se trate y la documentación comprobatoria del trabajo y del gasto, estará en todos casos sujeta a revisión por la Contraloría Municipal.

c) La documentación comprobatoria del gasto, deberá indicar el día, numero, nombre, puesto y firma de las personas que participaron en los trabajos extraordinarios.

2.- Comidas por atención a terceros.- Los gastos de comidas por atención a terceros, únicamente se ejercerán en aquellos casos, en los que se realicen actividades con personal de otros niveles de gobierno (federal, estatal y otros municipios), y estos no se puedan llevar a cabo en las oficinas de trabajo.

Para que proceda el pago se deberá, además de cumplir con los requisitos fiscales correspondientes, sujetarse a lo siguiente:

a) Solicitar ante la Contraloría Municipal el pago mediante oficio firmado por el titular de la dependencia, justificando el motivo de la reunión de la que se desprende la comida, para que ésta a su vez tramite el pago ante la Tesorería Municipal mediante orden de pago.

b) La documentación comprobatoria del gasto deberá indicar el día, cantidad de personas, nombre y dependencia a la que pertenecen.

c) Presentar informe de los asuntos tratados y logros obtenidos 

Artículo 81. El Tesorero Municipal podrá realizar ampliaciones, reducciones, modificaciones y transferencias entre partidas y capítulos de gasto del presupuesto de egresos del Ayuntamiento, con el fin de cubrir adecuadamente las necesidades del Municipio.

I. a la II.

III.-  Los traspasos de recursos derivados de modificaciones durante el ejercicio fiscal a la estructura económica:

a) De gasto de capital y obra pública a gasto corriente;

b) Del capítulo 1,000 Servicios Personales a otros capítulos de gasto y viceversa;

c) Cuando se modifique cualquier partida del capítulo 1,000.

d) Cuando se modifiquen partidas de seguridad social

e) Cuando aumenten o disminuyan los conceptos de los capítulos 7,000 Inversión Financiera, Provisiones Económicas, Ayudas, Otras Erogaciones, y Pensiones, Jubilaciones y Otras, y 9,000 Deuda Pública, Pasivo Circulante y Otros

f) Cuando modifiquen los montos destinados a la ejecución de programas y proyectos financiados con crédito externo 

g) Cuando se amplíe el concepto de gasto Servicios de Comunicación Social y Publicidad;

“…”

Artículo 82. La Dirección de Egresos y Control Presupuestal siempre solicitará opinión o dictamen a la Secretaría de Administración cuando se trate del capítulo 1,000 y en los casos que lo considere necesario respecto de los capítulos 2,000 y 3,000.

Artículo 84. La Dirección de Egresos y Control Presupuestal comunicará la resolución de las adecuaciones presupuestarias externas a las dependencias, una vez recibidas y registradas las solicitudes dentro de un plazo no mayor a 15 días.

“…”

Artículo 85. Las adecuaciones presupuestarias internas no requieren la autorización de la Tesorería por no encontrarse en los supuestos previstos en el artículo 2 de este Manual.

El Titular de la dependencia o entidad junto con el coordinador administrativo, autorizará bajo su responsabilidad las adecuaciones presupuestarias internas. Articulo reformado

Artículo 88.
Las tarifas de viaje y viáticos serán en igual proporción y cantidad para todo el personal del Ayuntamiento teniendo como tope máximo las siguientes:

Cuota diaria máxima de alimentos para personal comisionado sin pernoctar dentro de la república mexicana en moneda nacional y sin IVA.                                                                                    $ 510.00

Cuota de viáticos nacionales máxima por día, para personal comisionado por un tiempo mayor de 24 horas dentro de la república mexicana. No incluye pasaje de avión para destinos que lo requieran, expresado  en  moneda  nacional y sin IVA. 








            $2,800.00

Los viáticos internacionales se autorizarán por el C. Presidente Municipal o la persona que él designe mediante la emisión de un oficio de comisión, donde se deberá indicar lo siguiente:

• La invitación que se hace al H. Ayuntamiento por parte del organismo respectivo, 
• Nombre de la persona o personas comisionadas. 
• Nombre del país y ciudades donde se realizará la comisión.
• Justificación de la comisión.
• Periodo de la comisión.

• Monto de viáticos autorizados para su posterior comprobación.

Los gastos referidos, se deberán comprobar en un término no mayor de quince días hábiles a partir de que se haya regresado de la comisión.
Artículo 89.
Como comisiones oficiales se pueden considerar las siguientes:

Participación en congresos y convenciones.

Intercambio de información con otros Estados y Municipios.

Capacitación y asesoría  profesional concertada con  Estados,  Municipios y Dependencias de los Gobiernos Federal, Estatal y Municipal.

Artículo 90.
 Cuando se trate del personal adscrito a cualquiera de las Dependencias Municipales, el Titular de la misma será el facultado para autorizar y emitir oficios de comisión, siempre y cuando la comisión no sea por más de 24 horas; en caso que ésta exceda el plazo mencionado anteriormente, la autorización deberá ser por escrito por parte de la Presidencia Municipal.
Artículo 93.
Todos los gastos que se generen como consecuencia de una comisión oficial, preferentemente se tramitarán de manera previa a través dé una "Solicitud de Recursos Financieros", anexando oficio de petición del recurso a la Tesorería Municipal, documentos relacionados con la autorización correspondiente, itinerario y un desglose detallado de la propuesta de aplicación de los recursos que se solicitan.

Artículo 104. Las entidades que pretendan celebrar compromisos que involucren recursos de ejercicios fiscales subsecuentes, a través de uno o más contratos, se sujetarán a lo siguiente:

I. Deberán solicitar la autorización de la Tesorería, por conducto de la Dirección de Egresos y Control Presupuestal dentro del periodo comprendido entre el primer día hábil de enero y el último día hábil de octubre, anexando los siguientes documentos:

a) al e) “…”

La Dirección de Egresos y Control Presupuestal deberá emitir su resolución en un plazo máximo de 10 días hábiles a partir de la presentación de la solicitud.   
Transcurrido el plazo a que se refiere el párrafo anterior sin que la Dirección de Egresos y Control Presupuestal hubiere emitido comunicación alguna, éstas tendrán por autorizadas las solicitudes y deberán emitir por escrito dicha autorización dentro de los 5 días hábiles siguientes al vencimiento del plazo.

II. Las entidades que requieran de la actualización de los montos multianuales ejercidos en cada uno de los años anteriores deberán presentar el avance financiero y, en el caso de obra pública, el avance físico, y para dicha actualización no requerirán enviar adicionalmente a la Dirección de Egresos y Control Presupuestal la documentación anexa a que se refieren los incisos a) y e) de la fracción anterior, 

Artículo 105. Las inversiones financieras que las entidades pretendan realizar deberán estar previstas en el Presupuesto de Egresos y contar con la autorización de la Dirección de Egresos y Control Presupuestal.

Artículo 107.  “…”

Las dependencias y las entidades apoyadas presupuestalmente, deberán informar, a la Dirección de Egresos y Control Presupuestal cualquier modificación a los subsidios.
Las variaciones a los subsidios que impliquen adecuaciones presupuestarias o modificaciones en el alcance a sus programas serán autorizadas por Dirección de Egresos y Control Presupuestal.

“…”

En casos excepcionales, la Dirección de Egresos y Control Presupuestal, podrán autorizar el incremento de la partida de honorarios para contrataciones vinculadas a la supervisión de programas que impliquen subsidios, siempre y cuando no afecten el presupuesto regularizable de servicios personales.

Artículo 108. Las entidades apoyadas solicitarán los recursos presupuestarios autorizados a través del Capítulo 4000 Subsidios y Transferencias conforme al procedimiento de ministración que establezca la Tesorería.

“…”

Artículo 110.  “…”

El pasivo circulante de las dependencias se pagará con cargo a las previsiones comprendidas en el presupuesto del capítulo 9000 Adeudos de Ejercicios Fiscales Anteriores, durante el primer trimestre del ejercicio fiscal inmediato siguiente a aquel en que se generó el presupuesto devengado, siempre que éste se incluya en los reportes de pasivo circulante a que se refiere este capítulo.

Artículo 111.  “…”

Los lineamientos adicionales para el pago de pasivo circulante que emita la Dirección de Contabilidad, a más tardar el 15 de noviembre de cada ejercicio fiscal, establecerán los formatos y términos para la entrega de los reportes y podrán indicar plazos para su entrega anticipada que faciliten la liberación de los recursos y el pago de los compromisos.

“…”

Artículo 116.  Las principales políticas contables aplicadas por el Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla, se resumen como sigue:
a) al b) “…”

c) Una vez que el Municipio de Puebla contraiga como responsable directo, avalista, deudor solidario, subsidiario o sustituto de los organismos descentralizados municipales y fideicomisos públicos, es responsabilidad de la Dirección de Egresos y Control Presupuestal en coordinación de las Direcciones de Contabilidad y Dirección de Financiamiento el establecer el calendario de obligaciones así como de llevar en tiempo y forma los procedimientos correspondientes como lo es el pago, la captura y registro del movimiento. Para el caso de la deuda publica de la administración en curso contraída con alguna institución de crédito comercial o de desarrollo deberán de ser contemplados los siguientes aspectos:

1 Tasa de interés

2 Plazos

3 Vencimiento de la deuda

4 Responsables de control, seguimiento y establecimiento de la deuda
d) Es obligación de la Dirección de Egresos y Control Presupuestal cumplir con los compromisos obligatorios, (conocidos como cíclicos o que cuentan con fecha de vencimiento como lo son, IMSS, ISTP, SAT, FONACOT, ETC,), así como de enviar el calendario de plazos pertinentes a las áreas correspondientes  para la recepción de la documentación. Es obligación de la Secretaria de Administración de seguir el trámite correspondiente para comprometer en tiempo y forma dichas obligaciones para su pago oportuno.

CAPÍTULO IX

POLITICA DE PLANEACION FINANCIERA

Artículo 118. Las direcciones de Financiamiento y Dirección de Egresos y Control Presupuestal de la Tesorería Municipal, serán las responsables de coordinar la deuda pública del Municipio, las tasas de interés involucradas en ella y la relación constante con los bancos, casas de bolsa y calificadoras de deuda, para crear beneficios al Ayuntamiento en el manejo de la deuda o en inversiones productivas para el Municipio.

La coordinación de estas direcciones con la Comisión de Hacienda del Ayuntamiento será fundamental para el establecimiento de políticas financieras municipales sobre el horizonte de planeación financiera, fuentes de ingreso, proyección de ingresos y egresos, niveles de deuda aceptable, presente y proyectada.

Lo anterior deberá formar parte de un sistema de planeación financiera de corto, mediano y largo plazo, que permita que la presente administración municipal, así como las subsecuentes, manejen su hacienda pública y planes de desarrollo con mayor libertad y con una menor presión por lo que al costo integral de deuda se refiere, ya sea bancaria o de proveedores.

Artículo 119. El encargado de realizar las inversiones de los recursos municipales en cuentas productivas, es el Director de Egresos y Control presupuestal o en su defecto el personal designado por él mismo para la realización del encargo. Cada inversión productiva estará determinada por la tasa, el monto y los plazos de inversión como oferta más alta que ofrezcan las instituciones financiera, siempre dentro de las restricciones que imponen los diferentes tipos de recursos que se manejen.

CAPITULO X

FIDEICOMISOS, MANDATOS Y CONTRATOS ANÁLOGOS QUE INVOLUCRAN

RECURSOS PÚBLICOS MUNICIPALES

Artículo 120. “…”

“…”

“…”

“…”

CAPÍTULO XI

DE LA INTERPRETACIÓN

Artículo 121. “…”

CAPÍTULO XII

DEL CUMPLIMIENTO

Artículo 122. “…”

CAPÍTULO XIII

DISPOSICIONES ADICIONALES

Para efectos del ejercicio presupuestal 2007, se emiten las siguientes disposiciones adicionales de austeridad, racionalidad, y disciplina presupuestal para la Administración Pública Municipal del Ayuntamiento de Puebla:

DISPOSICIONES GENERALES

1. Las presentes disposiciones son de carácter general y obligatorio para los servidores públicos de las dependencias que tienen a su cargo la administración y ejercicio del gasto público municipal.

2. Las dependencias municipales no deberán comprometer recursos que rebasen el ejercicio fiscal 2007 comprendido del 1º de enero al 31 de diciembre de 2007 y tampoco aquellos que se encuentren fuera de su presupuesto de egresos asignado.

3. Las partidas centralizadas correspondientes a la Secretaría de Administración, Coordinación de Comunicación Social, Tesorería Municipal Contraloría y Coordinación Ejecutiva de la Presidencia, serán administradas conforme lo establece la normatividad presupuestal vigente.

SERVICIOS PERSONALES

4. Las dependencias municipales deberán operar con estructuras orgánicas autorizadas por Cabildo y de acuerdo a la suficiencia presupuestal establecida para este rubro por la Contraloría Municipal, Tesorería y la Secretaría de Administración.

5. Las remuneraciones de los servidores públicos municipales estarán sujetas al tabulador de sueldos y Catalogo de puestos vigente en el ejercicio fiscal 2007.

6. Las plazas que al 2 de enero de 2007 no estén ocupadas serán congeladas y estarán sujetas a la disponibilidad presupuestal justificando ante la secretaría de Administración y la Contraloría Municipal, la prioridad en los programas correspondientes a cada una de las dependencias.

7. Únicamente se tramitarán altas por bajas, es decir, para ocupar una plaza por renuncia, se deberá considerar la contratación de servicios profesionales o técnicos de personal que coadyuve a la realización de programas  estratégicos bajo la responsabilidad del titular de la dependencia, quien invariablemente deberá  adicionar al formato DP-01, autorización previa y por escrito de la Secretaría de Administración para cubrir dichas vacantes.

8. Como complemento del punto anterior, las nuevas contrataciones no deberán exceder el sueldo de la plaza vacante por renuncia y podrán ser ocupadas en un plazo no mayor de treinta días posterior a la autorización por escrito por parte de la Secretaria de Administración; en caso de no ocupar la vacante en este periodo se congelará la plaza. El formato DP1 deberá apegarse el puesto conforme a lo señalado en el tabulador de sueldos y catálogo de puestos

9. En cuanto no se autoricen nuevos programas o se amplíen las metas existentes, los honorarios se sujetarán a los criterios de racionalidad, disciplina y austeridad y no podrán exceder los montos erogados en el ejercicio inmediato anterior.


10. No se tramitarán solicitudes de movimientos del personal que tengan por objeto incrementar las percepciones que reciben los servidores públicos; salvo aquellas que la Secretaría de Administración con el visto bueno de la Contraloría, determine como procedentes, incluso podrá operar reducciones a las ejercidas durante 2006.

11. Se restringirán al máximo las horas extras y en el caso de afectación se deberá acompañar de justificación plena señalando los trabajos extraordinarios realizados. Las  horas extras no procederán en caso de que el personal tenga que resolver problemas relacionados a los procesos productivos de bienes y servicios que puedan ser solucionados en la jornada ordinaria laboral.

12. Se autorizan puestos de asesores en  las dependencias, dos máximo si existe la justificación.

13. Los cambios que se realicen en la estructura funcional de la Dependencias deberán  presentarse a la Contraloría Municipal para su análisis y en su caso a realizar el trámite de autorización del Cabildo.

MATERIALES Y SUMINISTROS

14. Para coadyuvar al equilibrio presupuestal, en lo referente a las partidas centralizadas a la Secretaría de Administración, ésta ejecutará a más tardar en el mes de febrero, un programa de racionalidad en los rubros que se enlistan a continuación:

PARTIDA 20101   Material de oficina

15. Se prioriza el uso de las existencias en el almacén, no se autorizarán compras de suministro de material de oficina que se encuentren en existencia en el almacén y/o que hayan sido adquiridos mediante compras consolidadas.

16. Las solicitudes de material de oficina deberán realizarse bajo los criterios de racionalidad, disciplina y austeridad presupuestal, considerando el número de personas que integran a cada Dependencia y las actividades que realizan

17. El material de oficina en los rubros de tijeras, engrapadoras, perforadoras, reglas metálicas y uñas, el cual tiene considerado una vida útil no menor a tres meses, será surtido en forma trimestral, con excepción de aquellas necesidades plenamente justificadas.

18. Las Coordinaciones Administrativas de las Dependencias deberán fomentar acciones para concientizar al personal en el aprovechamiento y reciclaje de materiales y útiles de oficina, utilizando en mayor medida el uso electrónico para la revisión de borradores de documentos, informes y reportes. 

PARTIDA 20102  Útiles y Accesorios de Equipo de Cómputo

19. Los consumibles de impresión serán surtidos únicamente a cambio de los cartuchos ya utilizados.

20. Los cables, fuentes de poder, extensiones de memorias, mouses y demás accesorios serán autorizados exclusivamente por la Secretaría de Administración

21. El almacén general no surtirá requisiciones en los siguiente casos:

a)
Cuando se trate de consumibles para impresoras personales.

b)
Cuando el modelo solicitado no haya sido especificado oficialmente en el listado enviado por las Coordinaciones / Direcciones Administrativas a la Dirección de Recursos Materiales y Servicios Generales, de acuerdo a lo solicitado mediante oficio número 800/2006 de fecha 23 de octubre de 2006 enviado por el Director de Recursos Materiales y Servicios Generales.

PARTIDA 20501 Combustibles

22. La Secretaría de Administración, reasignará los montos mensuales por este concepto, considerando únicamente el consumo de vehículos oficiales y con actividades operativas.

23. Para tal efecto a partir de la recepción de la presente y en un plazo no mayor a 15 días, los Coordinadores Administrativos deberán enviar los inventarios del parque vehicular conteniendo el rendimiento de gas o gasolina por kilómetro de cada vehículo, kilometraje actual (kilometraje recorrido contra consumo de gasolina), usuario, cargo y  justificación de uso del vehículo oficial.

24. Para los casos de automóviles particulares utilizados para uso oficial, deberán enviar la información del punto anterior y la Secretaría de Administración comunicará por escrito, la autorización de suministro de gasolina para estos casos.

25. La entrega de dotaciones ordinarias estará condicionada a la entrega de las bitácoras de gas o gasolina debidamente requisitadas (del mes inmediato anterior), y por ningún motivo se entregará gasolina a vehículos con fallas en odómetros. 

26. Las dotaciones adicionales de gasolina, estarán condicionadas a programas o acciones extraordinarias, debiendo solicitarse con anticipación,  justificando: motivo de la comisión,  vehículos que participarán en la situación extraordinaria, los usuarios, cargos correspondientes, quedando a criterio de la Secretaría de Administración, la autorización de dichas dotaciones.

PARTIDA 20502 Lubricantes y Aditivos

27. La adquisición de lubricantes y aditivos será únicamente autorizada por la Secretaría de Administración. 

PARTIDA 20801 y 20802.- Comidas de trabajo y comidas por atención a terceros

Las comidas de trabajo y comidas de atención a terceros quedan restringidas y estas serán autorizadas por la Contraloría municipal apegándose a las circulares que emita para estos casos.

Se deberán reducir las comidas de trabajo, a las estrictamente necesarias, dentro de un horario extraordinario de trabajo con la debida justificación, apegándose al límite máximo que se designe.

SERVICIOS GENERALES 

PARTIDA 30103  Servicio Telefónico

28. Se racionará el número de extensiones telefónicas y solo los servidores públicos de nivel medio y superior contarán con estas.

29. Quedan restringidas las llamadas a celulares y de larga distancia; la Secretaría de Administración reasignará claves con responsables por los consumos para cada una de ellas.

30. Las extensiones en áreas secretariales y comunes contarán con los códigos de bloqueo para largas distancias y celulares, con un límite preestablecido de llamadas de salida.

31. La Secretaría de Administración establecerá los montos máximos para cada dependencia en materia de servicio telefónico, debiendo respetar el monto señalado, o en su defecto, será descontado del fondo fijo asignado por la Tesorería Municipal.

PARTIDA 30106 y 30107 Telefonía Celular y Radiocomunicación 

32. Se racionará el servicio de telefonía celular y radiocomunicación (Nextel), de acuerdo a lo establecido en la Normatividad Presupuestal vigente. 

33. Queda restringida la compra de teléfonos celulares y radiocomunicación, solo en casos específicos y especiales con la debida justificación

34. Los equipos de radios y celulares no autorizados, deberán ser entregados a la Secretaría de Administración para realizar la cancelación o reasignación según corresponda.

35. El servicio de telefonía y radiocomunicación en el mismo equipo también será reasignado y restringido a cargos de nivel superior, salvo aquellos que estén debidamente justificados y autorizados por la  Secretaría de Administración y según lo dispuesto por la Normatividad Presupuestal vigente.

36. La Secretaría de Administración establecerá los montos de telefonía celular por equipo autorizado para su consumo, en el entendido que de sobrepasarlo, deberá reintegrarlo el servidor público, descontado del fondo fijo asignado por la Tesorería Municipal; asimismo el gasto que sea originado por la pérdida de los equipos será cubierto por el usuario responsable.

PARTIDA 30201 Arrendamientos 

37. Se restringe el arrendamiento de locales y oficinas; la Secretaría de Administración se reserva la redistribución, negociación y contratación de espacios  que sean requeridos por las dependencias municipales.

PARTIDA 30204 Arrendamiento de Vehículos

38. Los requerimientos de arrendamiento de vehículos, deberán ser solicitados por escrito con anticipación y plenamente justificados a la Secretaría de Administración  

39. Para cubrir los requerimientos especiales de vehículos, se podrán solicitar unidades del parque vehicular asignadas a cualquier dependencia municipal.

PARTIDA 30207 Servicio de Fotocopiado

40. La Secretaría de Administración realizará la reasignación de claves para fotocopiado, estableciendo responsables para cada una de ellas.

41. El Servicio de fotocopiado será exclusivamente para trabajos y documentos oficiales inherentes al trabajo de cada una de las Dependencias No se autoriza el fotocopiado de documentos que sean para uso particular, estableciendo estadísticas para cada una de las claves otorgadas.

42. Todos aquellos daños ocasionados a los equipos de fotocopiado por maltrato, mal uso o descuido por parte de los usuarios, deberán ser cubiertos en su totalidad a través del fondo fijo asignado a la Dependencia correspondiente.

43. Todas las claves de acceso tendrán un contador que las inhabilitará al momento en que éstas alcancen el límite asignado por usuario.

44. En caso de requerir un número adicional de copias, éste deberá ser cubierto a través del fondo fijo previa autorización de la Dirección de Recursos Materiales y Servicios Generales mediante oficio de justificación. 

45. Las dependencias podrán solicitar a la Dirección de Recursos Materiales y Servicios Generales de la Secretaría de Administración. en el momento que lo deseen, y las veces que consideren necesario la presencia del proveedor a fin de que imparta la capacitación para el buen uso y aprovechamiento de los equipos.

PARTIDA 30302 Servicios de Informática

46. Los servicios de informática (asesorías, internet, software, paqueterías, quemadores, tarjetas, controladores, etc.) serán proporcionados exclusivamente por la Secretaría de Administración mediante solicitud  debidamente justificada.

PARTIDA 30501 Mantenimiento de Mobiliario y Equipo

47. Los trabajos de mantenimiento de mobiliario y equipo (antenas, cajas fuertes, escritorios, maquinas de escribir, recargas extintores, tapizados, etc.) serán gestionados ante la Secretaría de Administración, debiendo justificar plenamente dicho mantenimiento y dando respuesta  afirmativa en casos de factibilidad y disponibilidad presupuestal.

48. Para que un bien sea objeto de baja operativa, desincorporación del patrimonio municipal y baja de los inventarios, deberá encontrarse en alguno de los supuestos contenidos en la Normatividad General para la Desincorporación y Destino Final de los Bienes Muebles del Gobierno Municipal al servicio de las dependencias que lo conforman. El procedimiento para efectuar la baja operativa, desincorporación del patrimonio municipal y baja de los inventarios se apegará a la Normatividad General referida vigente.

PARTIDA 30503 Mantenimiento de Camiones y Automóviles

49. Los servicios de mantenimiento preventivo y/o correctivo se realizarán únicamente a través del Departamento de Control Vehicular a vehículos oficiales registrados en el padrón vehicular.

50. El  responsable del vehículo oficial deberá enviar a través de su Coordinador Administrativo el vehículo a mantenimiento preventivo y/o correctivo, solicitando la asesoría del personal de control vehicular para definir el concepto de la reparación en la orden de servicio correspondiente.

51. La compra de refacciones y accesorios queda restringida únicamente al Departamento de Control Vehicular. todos los gastos por reparación superiores a los 19,000 que marca la normatividad deberán contar con la documentación soporte requerida por dicha normatividad (cotizaciones, cuadro comparativo, carta compromiso)

52. Será el Departamento de Control Vehicular el único enlace entre los talleres de servicio y el Gobierno Municipal.

53. Será requisito indispensable para que un vehículo ingrese a mantenimiento preventivo y/o correctivo la orden de servicio correspondiente, debidamente requisitada y firmada por los interesados.

54. De acuerdo a lo establecido en el artículo 20 de la Normatividad General para la Desincorporación y Destino Final de los Bienes Muebles del Gobierno Municipal al servicio de las Dependencias que lo conforman, será susceptible de baja operativa, desincorporación del patrimonio municipal y baja de los inventarios, aquel bien cuyo costo de reparación excede del cincuenta por ciento (50%) del valor comercial del mismo. Para conocer el porcentaje será el Departamento de Control Vehicular el encargo de valuar la reparación.

55. El Departamento de Control Vehicular contará con bitácoras actualizadas de mantenimiento por vehículo.

56. El uso de vehículos oficiales y/o personales, con fines oficiales previamente justificados deberá hacerse previo programa de actividades.

57. El usuario de cada vehículo será el responsable de entregar la unidad al término de la gestión en condiciones similares a las que fue recibido.

PARTIDA 30505 Mantenimiento de Equipo de Cómputo

58. El mantenimiento de equipo de cómputo queda restringido únicamente a criterio de la unidad administrativa responsable adscrita a la Secretaría de Administración; por lo cual no se autorizarán mantenimientos a equipo de cómputo a criterio de personal de las dependencias municipales.

59. Para que un bien sea objeto de baja operativa, desincorporación del patrimonio municipal y baja de los inventarios, deberá encontrarse en alguno de los supuestos contenidos en la Normatividad General para la Desincorporación y Destino Final de los Bienes Muebles del Gobierno Municipal al servicio de las dependencias que lo conforman. El procedimiento para efectuar la baja operativa, desincorporación del patrimonio municipal y baja de los inventarios se apegará a la Normatividad General referida vigente.

PARTIDA 30506 Mantenimiento de Instalaciones

60. El mantenimiento de instalaciones queda restringido, salvo aquellos casos en que la Secretaría de Administración considere procedente, previa justificación, análisis, autorización y disponibilidad presupuestal.

PARTIDA 30701 Servicio de Transporte

61.  No se aceptarán gastos de transporte de usuarios  que tengan vehiculo oficial  

PARTIDA 30702 Gastos de viaje y viáticos

Los gastos de viaje y viáticos quedan restringidos y estos serán autorizados por la Contraloría Municipal y Tesorería Municipal.

62. Se deberán reducir los gastos de viaje y viáticos a los estrictamente necesarios, con la debida justificación y solo en el caso de que no exista una manera alternativa de cumplir con el objetivo que se persigue.  

PARTIDA 30703 Estacionamientos

63. Se restringe y reasignará nuevamente el número de pensiones y cajones de estacionamiento, atendiendo al nivel jerárquico que comprenda únicamente a secretarios y directores; además  no se aceptarán nuevas solicitudes.

64. Derivado de lo anterior, la Secretaría de Administración reasignará espacios de estacionamiento considerando criterios de austeridad y racionalidad presupuestal.

BIENES MUEBLES E INMUEBLES 

PARTIDAS 50101 y 50102.- Mobiliario y equipo de oficina, Equipo de Cómputo

65. Se restringe la adquisición de bienes considerado las partidas que se señalan a continuación:

50101 MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA

50102 EQUIPO DE CÓMPUTO

50103 EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACION

50104 EQUIPO MEDICO

50301 CAMIONES Y AUTOMOVILES

50303  MOTOCICLETAS Y BICICLETAS

Los casos de excepción que se deriven de la necesidad de estos bienes, serán ejercidos exclusivamente por la Secretaría de Administración en función de la justificación de las dependencias y considerando la disponibilidad presupuestal y la factibilidad técnica de su solicitud.

CONTROL Y VIGILANCIA

La Contraloría Municipal vigilará el cumplimiento de las obligaciones derivadas de las presentes disposiciones, y sancionará en caso de incumplimiento de la misma

INTERPRETACIÓN

La Secretaría de Administración es la dependencia facultada para la interpretación y aplicación general de las presentes medidas, así como para el establecimiento de excepciones a las mismas.

CONSIDERACIONES FINALES

I. El incumplimiento de las medidas establecidas en el presente documento por parte de los titulares y responsables administrativos de las dependencias será causa de responsabilidad administrativa.

II. Las presentes medidas se emiten sin contravenir lo dispuesto en la Normatividad Presupuestal vigente.

ARTICULOS TRANSITORIOS.

ÚNICO.- El presente acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su aprobación por el Cabildo. 

Por lo anteriormente expuesto y fundado los suscritos Regidores integrantes del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla, sometemos a la consideración de este Honorable Cuerpo Colegiado, el siguiente:

D I C T A M E N

ÚNICO.- Se aprueba en lo particular y en lo general las REFORMAS Y ADICIONES a la Normatividad Presupuestal para la Autorización y Ejercicio del Gasto Publico de la Administración Municipal 2006-2008,  para quedar en los términos del considerando IX del presente Dictamen. 

ATENTAMENTE.- “SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN”.- H. PUEBLA DE ZARAGOZA 27 DE FEBRERO DE 2007.- LA COMISION DE PATRIMONIO Y HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL.- REG. PABLO FERNÁNDEZ DEL CAMPO ESPINOSA.- PRESIDENTE.- REG. JOSE MANUEL JANEIRO FERNÁNDEZ.- MIEMBRO.- REG. JOSE LUIS RODRIGUEZ SALAZAR.- MIEMBRO.- REG. LUZ MARIA MONTSERRAT CABRERA MONTAÑO.- MIEMBRO.- RÚBRICAS.
El Presidente Municipal, manifiesta: gracias Señor Secretario, está a su consideración el dictamen, si algún Regidor o Regidora quiere hacer uso de la palabra sírvanse manifestarlo.

Si no hay intervenciones, solicito al Señor Secretario del Ayuntamiento, se sirva tomar la votación correspondiente del dictamen presentado.

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a tomar nota de la votación: Honorable Cabildo, los que estén por la aprobación del dictamen, manifiéstenlo levantando la mano, diecisiete votos a favor, gracias.

Los integrantes del Cabildo que estén en contra, también manifiéstenlo levantando la mano, seis votos, gracias.

Por Mayoría de votos se APRUEBA el dictamen.

PUNTO SIETE

El Presidente Municipal, indica: el punto VII del Orden del Día, es la lectura, discusión y en su caso aprobación del dictamen que presenta la Comisión de Patrimonio y Hacienda Municipal, por el que se aprueba la Cuenta Pública del ejercicio fiscal dos mil seis, por lo que hace al periodo comprendido entre el primero de enero al treinta y uno de diciembre.

Y en virtud de que se solicitó y aprobó la dispensa de la lectura de los considerandos, le solicito al Secretario del Ayuntamiento, proceda a dar lectura a los puntos resolutivos del dictamen.

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a dar lectura de los puntos resolutivos del dictamen: 

HONORABLE CABILDO:

LOS SUSCRITOS PABLO FERNÁNDEZ DEL CAMPO ESPINOSA, JOSÉ MANUEL JANEIRO FERNÁNDEZ, JOSÉ LUIS RODRIGUEZ SALAZAR Y LUZ MARÍA MONTSERRAT CABRERA MONTAÑO, REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE PATRIMONIO Y HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIONES II Y IV DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 103 Y 114 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA; 78 FRACCIÓN XII, 92 FRACCIÓN V Y 94 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL; 2 Y 25 DE LA LEY DEL ÓRGANO DE FISCALIZACIÓN SUPERIOR DEL ESTADO DE PUEBLA; Y 29 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL ÓRGANO DE FISCALIZACIÓN SUPERIOR DEL ESTADO, SOMETEMOS A LA DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE ESTE HONORABLE CUERPO COLEGIADO, EL DICTAMEN QUE APRUEBA LA CUENTA PÚBLICA DEL EJERCICIO FISCAL 2006 POR LO QUE HACE AL PERÍODO COMPRENDIDO DEL 1º DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE; POR LO QUE:

C O N S I D E R A N DO

I.
Que en términos de lo dispuesto por el artículo 115 fracción II y IV de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos se establece que los Municipios estarán investidos de personalidad jurídica y administrarán libremente su hacienda, la cual se formará de los rendimientos de los bienes que les pertenezcan, así como de las contribuciones y otros ingresos que las legislaturas establezcan a su favor.

II.
Que el artículo 103 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla, establece que los Municipios tienen personalidad jurídica, patrimonio propio que los Ayuntamientos manejarán conforme a la Ley, y administrarán libremente su hacienda, la cual se formará  de los rendimientos de los bienes que les pertenezcan, así como de las contribuciones y otros ingresos que la Legislatura del Estado establezca a favor de aquéllos y que, entre otros, serán: las contribuciones que se aprueben sobre propiedad inmobiliaria, las participaciones federales y los ingresos derivados de la prestación de servicios públicos a su cargo.

III. Que conforme al artículo 114 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla la revisión de la cuenta pública tendrá por objeto determinar los resultados de la gestión financiera, verificar si se ha ajustado a los criterios señalados en el Presupuesto aprobado conforme a las disposiciones aplicables, así como comprobar el cumplimiento de los objetivos contenidos en los planes, programas y subprogramas, siendo obligación del Órgano de Fiscalización Superior entregar al Congreso del Estado el informe del resultado de la revisión de la cuenta pública.

IV. Que la Ley Orgánica Municipal establece en su artículo 78 fracción XII la facultad del Ayuntamiento de revisar y aprobar la cuenta pública correspondiente al ejercicio del Presupuesto de Egresos inmediato anterior que presenta el Presidente Municipal para su remisión al Órgano de Fiscalización Superior del Estado en los plazos que señale la legislación aplicable.

V. Que los artículos 92 fracción V y 94 de la Ley Orgánica Municipal, previenen que es facultad y obligación de los regidores dictaminar e informar sobre los asuntos que les encomiende el Ayuntamiento; así como que esté para facilitar el despacho de los asuntos que le competen, nombrará comisiones permanentes o transitorias que los examinen e instruyan hasta ponerlos en estado de resolución, dentro de las cuales se encuentra la Comisión de Patrimonio y Hacienda Pública Municipal con el carácter de Comisión permanente.

VI. Que en los términos que establece el artículo 25 de la Ley del Órgano de Fiscalización Superior del Estado de Puebla, las cuentas públicas deberán ser presentadas por los Poderes del Estado antes del inicio del segundo periodo ordinario de sesiones del Congreso del Estado, y los demás sujetos de revisión, durante el mes de febrero siguiente al término del ejercicio correspondiente. El Congreso del Estado, a través de la Comisión competente, las turnará al Órgano Fiscalizador, el cual deberá remitir el informe del resultado a dicha Comisión.

VII. Que en los términos del artículo 29 del Reglamento Interior del Órgano de Fiscalización Superior del Estado los sujetos de revisión, con base en las facultades de fiscalización, control y evaluación que tiene el Órgano de Fiscalización Superior, deberán remitir a éste, en el mismo acto en que presenten al Congreso del Estado la cuenta pública correspondiente, copia de la misma, la que podrá presentarse por medios electrónicos conforme al procedimiento que establezca el propio Órgano.

VIII. Que en términos del artículo 2 de la Ley del Órgano de Fiscalización Superior del Estado de Puebla una cuenta pública se encuentra constituida por los estados contables, financieros, presupuestarios, económicos, programáticos y demás información que muestre el registro de las operaciones derivadas de la aplicación y ejercicio de las Leyes de Ingresos y Presupuestos de Egresos de los Municipios, los programas y sus avances, afectaciones en el activo y pasivo totales del Erario Público y en su patrimonio neto, y por los demás estados complementarios y aclaratorios que a juicio del Órgano Fiscalizador fueran indispensables.

IX.
Que en función de lo anterior esta Comisión ha tenido a la vista la siguiente documentación:

9.1. Estado de Origen y aplicación de recursos.

9.2. Estado de posición financiera.

9.3. Estado de Ingresos y Egresos

9.4. Estado de variaciones en las cuentas de balance.

9.5. Balanza de comprobación.

9.6. Comportamiento presupuestal de egresos.

9.7. Comportamiento presupuestal de programas.

9.8. Comportamiento de obras y acciones con cargo a la inversión pública.

9.9. Informe de avance de gestión Financiera.

9.10. Relación de obras y acciones.

9.11. Notas de Estados Financieros.

9.12. Inventario de obras en proceso y terminadas.

9.13. Inventario de formas valoradas por utilizar.

9.14. Inventarios de bienes muebles e inmuebles.

A través de la documentación revisada pudo constatarse que las acciones, en el ejercicio de los recursos públicos, han alcanzado los objetivos sociales  propuestos, con apego a la normatividad, con eficiencia, eficacia y economía, a la vez que se han realizado con el mínimo de recursos y de tiempo disponibles, alcanzado los objetivos propuestos en los planes y programas correspondientes, de manera adecuada y oportuna, racionalizando los medios para alcanzar los objetivos propuestos en los planes y programas correspondientes y se han realizado con apego a las disposiciones legales y de operación administrativa.

Asimismo se ha  verificado que la gestión financiera realizada en el ejercicio que va del 1º de enero al 31 de diciembre de 2006, se efectuó conforme a las disposiciones aplicables en materia de sistemas de registro y contabilidad gubernamental; contratación de servicios; obra pública; adquisiciones; arrendamientos; conservación, uso, destino, afectación, enajenación y baja de bienes muebles e inmuebles; almacenes y demás activos y recursos materiales a la vez que se ha constatado el cumplimiento final de los objetivos y metas fijadas en los programas del Municipio de Puebla, conforme a los indicadores estratégicos aprobados en los mismos, a efecto de verificar su desempeño  y la legalidad en el uso de los recursos públicos.

X.
Por otra parte se ha constatado que la recaudación, administración, manejo y aplicación de recursos que ha administrado el Municipio de Puebla, al igual que los actos jurídicos y administrativos que se celebraron, se ajustaron a la legalidad, no causaron daños o perjuicios en contra del Erario Público y se realizaron conforme a los programas aprobados y montos autorizados, así como, en el caso de los egresos, con cargo a las partidas correspondientes, con apego a las disposiciones legales, reglamentarias y administrativas aplicables.

En mérito de lo anterior se somete a este Honorable Cuerpo Edilicio la siguiente  propuesta de;

D I C T A M E N
PRIMERO. El  Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla, al revisar la documentación referida en el cuerpo de este acuerdo, declara que por lo que hace al período comprendido del 1º de enero al 31 de diciembre de 2006: 

1.1. Los programas y su ejecución se ajustan a la Ley de Ingresos del Municipio de Puebla para el Ejercicio Fiscal 2006 y del Presupuesto de Egresos del Ejercicio Fiscal 2006 y su modificación;

1.2. Existe congruencia entre las cantidades correspondientes a los ingresos y a los egresos contenidos en los cuerpos normativos mencionados, con relación a los conceptos y a las partidas respectivas;

1.3. Aprueba el desempeño, eficiencia, eficacia y economía en el cumplimiento de los instrumentos normativos derivados del Plan Municipal de Desarrollo aplicable, en lo relativo al manejo y aplicación de recursos públicos, con base en los indicadores aprobados en los planes, programas y el presupuesto respectivo;

1.4. Los recursos provenientes de financiamiento se obtuvieron en los términos autorizados y se aplicaron con la periodicidad y forma establecidas por las leyes y demás disposiciones aplicables;

1.5. Aprueba el ejercicio de las partidas presupuéstales en ejercicio de las facultades previstas en el artículo 304 del Código Fiscal y Presupuestario del Municipio de Puebla; y en consecuencia se constata que el gasto público municipal se ha sujetado a los montos autorizados;

1.6. Aprueba el resultado de la gestión financiera municipal, misma que cumple con las leyes, decretos, reglamentos y demás disposiciones aplicables en materia de sistemas de registro y contabilidad gubernamental; contratación de servicios; obra pública; adquisiciones; arrendamientos; conservación, uso, destino, afectación, enajenación y baja de bienes muebles e inmuebles; almacenes y demás activos y recursos materiales;

1.7. Concluye que la recaudación, administración, manejo y aplicación de recursos del Municipio, así como los actos jurídicos, actos administrativos y operaciones realizados, se ajustan a la legalidad, y no han causado daños o perjuicios en contra del Erario y Patrimonio Municipal; y

1.8. Se aprueban los estados financieros, los análisis de comportamiento presupuestal por objeto de gasto y demás información financiera, presupuestal y contable, consolidada por la Tesorería.

SEGUNDO. El Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla aprueba la Cuenta Pública del Ejercicio Fiscal 2006 por cuanto hace al período comprendido del 1º de enero al 31 de diciembre de dicho ejercicio, en los términos que a continuación se detallan y los anexos relacionados en el noveno considerando de este dictamen, que se adjuntan y se ponen a la vista de este Honorable Cuerpo Edilicio:
[image: image4.emf]INGRESOS  ACUMULADO TOTAL

IMPUESTOS 261,207,429.78                    

DERECHOS 219,893,175.01                    

PRODUCTOS 6,367,889.76                        

APROVECHAMIENTOS 51,598,685.85                      

PARTICIPACIONES 803,169,291.11                    

INGRESOS EXTRAORDINARIOS 442,527,057.64                    

FONDO PARA LA INVERSION PUBLICA 587,446,859.68                    

TOTAL DE INGRESOS   2,372,210,388.83                

EGRESOS

SERVICIOS PERSONALES 497,917,125.41                    

MATERIALES Y SUMINISTROS 63,930,852.08                      

SERVICIOS GENERALES 524,222,747.39                    

SUBSIDIOS, TRANSFERENCIAS Y AYUDAS 196,817,236.55                    

BIENES MUEBLES E INMUEBLES 19,372,154.89                      

OBRA PUBLICA 973,846,946.73                    

DEUDA PUBLICA PASIVO CIRCULANTE Y OTROS 2,930,426.19                        

TOTAL DE EGRESOS   2,279,037,489.24                

REMANENTE DEL EJERCICIO 93,172,899.59$                   

H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE PUEBLA

CUENTA PUBLICA 2006

ESTADO DE INGRESOS Y EGRESOS

AL 31 DE DICIEMBRE DE 2006


[image: image2.emf]ACTIVO CIRCULANTE 560,920,728.39             PASIVO CIRCULANTE 405,567,103.15            

CAJA Y BANCOS 22,640,794.67               PROVEEDORES 130,207,744.86         

INVERSIONES 239,825,387.78             IMPUESTOS POR PAGAR 537,731.67                

 CUENTAS POR COBRAR 298,454,545.94             ACREEDORES DIVERSOS 11,956,250.29           

CREDITO AL SALARIO -                                 CUENTAS POR PAGAR 262,865,376.33         

 

ACTIVO FIJO 1,229,977,569.45          PASIVO FIJO 666,180,499.50            

CONSTRUCCIONES 216,664,873.91            CREDITOS BANCARIOS 666,180,499.50         

TERRENOS 480,998,559.77           

EDIFICIOS 293,613,604.47           

 MAQUINARIA Y EQUIPO 10,709,985.45               

EQUIPO DE TRANSPORTE 155,167,996.12            SUMA DEL PASIVO 1,071,747,602.65         

MOBILIARIO Y EQUIPO 13,793,623.01             

EQUIPO DE COMUNICACIONES 17,699,639.06             

 EQUIPO DE COMPUTO 29,483,998.16             

 EQUIPO DE SEGURIDAD 11,845,289.50               PATRIMONIO 762,411,902.09         

PATRIMONIO POR APORTACIONES

OTROS ACTIVOS 404,444,915.50             PATRIMONIO POR INCORPORACIONES 219,718,972.25         

OBRAS EN PROCESO 219,718,972.25            REMANENTE DE EJERCICIOS ANTERIORES 48,291,836.76           

 OTROS ACTIVOS 184,725,943.25            REMANENTE DEL EJERCICIO 93,172,899.59           

  TOTAL DEL PATRIMONIO 1,123,595,610.69         

 

 

 SUMA ACTIVO 2,195,343,213.34          SUMA PASIVO MAS PATRIMONIO 2,195,343,213.34         

PATRIMONIO

H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE PUEBLA

CUENTA PUBLICA 2006

ESTADO DE POSICION FINANCIERA AL 31 DE DICIEMBRE DE 2006

ACTIVO PASIVO


[image: image1.emf]IMPUESTOS 261,207,429.78          SERVICIOS PERSONALES 497,917,125.41        

DERECHOS 219,893,175.01          MATERIALES Y SUMINISTROS 63,930,852.08          

PRODUCTOS 6,367,889.76              SERVICIOS GENERALES 524,222,747.39        

APROVECHAMIENTOS 51,598,685.85            SUBSIDIOS, TRANSFERENCIAS Y AYUDAS 196,817,236.55        

PARTICIPACIONES 803,169,291.11          BIENES MUEBLES E INMUEBLES 19,372,154.89          

INGRESOS EXTRAORDINARIOS 442,527,057.64          OBRA PUBLICA 973,846,946.73        

FONDO PARA LA INVERSION PUBLICA 587,446,859.68          DEUDA PUBLICA PASIVO CIRCULANTE Y OTROS 2,930,426.19            

TOTAL DE ORIGEN DE RECURSOS 2,372,210,388.83       TOTAL DE APLICACIÓN DE RECURSOS 2,279,037,489.24     

EFECTO NETO DE LAS CUENTAS DE BALANCE 71,266,562.45-            SALDO FINAL 262,466,182.45        

EFECTO CTAS ACTIVO 328,895,479.70-    

EFECTO CTAS PASIVO 170,355,495.64    

EFECTO CTAS PATRIMONIO 87,273,421.61      

SUBTOTAL 2,300,943,826.38       DEMOSTRACION DEL SALDO FINAL

SALDO ANTERIOR 240,559,845.31          CAJA 149,792.64            

BANCOS 22,491,002.03       

INVERSIONES 239,825,387.78     

APLICACIÓN

SUMAS IGUALES 2,541,503,671.69$     SUMAS IGUALES 2,541,503,671.69$   

=================== ======================

ORIGEN DE RECURSOS APLICACIÓN DE RECURSOS

H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE PUEBLA

CUENTA PUBLICA 2006

ESTADO DE ORIGEN Y APLICACIÓN DE RECURSOS

 AL 31 DE DICIEMBRE DE 2006
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CAJA 149,792.64 149,792.64

FONDOS FIJOS 269,891.38 100,032.20369,923.58

BANCOS 4,198,424.53 2,775,615,479.602,757,322,902.1022,491,002.03

INVERSIONES 236,091,529.40 2,398,132,619.682,394,398,761.30239,825,387.78

DEUDORES DIVERSOS 6,183,083.28 975,763.48952,490.126,206,356.64

ANTICIPO A PROVEEDORES 4,000,000.00 500,000.001,000,000.003,500,000.00

ANTICIPO A CONTRATISTAS 29,370,295.43 4,262,926.996,741,928.9926,891,293.43

CREDITO AL SALARIO 66,846.4066,846.40

BIENES MUEBLES 258,614,157.35 4,365,153.57 262,979,310.92

BIENES INMUEBLES 1,151,724,201.78 376,426,098.16376,426,098.161,151,724,201.78

DEPOSITOS EN GARANTIA 11,326,040.83 11,326,040.83

OBRA EN PROCESO 596,145,070.41376,426,098.16219,718,972.25

OBRA PUBLICA CONTRATADA EN PROCESO SAU 105,700,580.76 159,046,645.4258,806,655.82205,940,570.36

OBRA PUBLICA CONTRATADA EJERCICIOS ANT. 7,227,955.74 7,227,955.74

CONTRATOS POR DEVENGAR 28,948,500.14 62,840,720.5556,942,089.2034,847,131.49

FIDEICOMISO 886,735.88 4,930,445.773,301,984.202,515,197.45

PROVEEDORES 90,437,957.54110,296,247.64148,307,296.92 128,449,006.82

CONTRATISTAS 105,700,580.7634,562,829.67157,595,793.27 228,733,544.36

ACREEDORES DIVERSOS 6,021,569.6883,306,297.1486,889,592.64 9,604,865.18

FONDOS AJENOS 3,294,986.674,869,423.524,463,553.63 2,889,116.78

ACREEDORES BANCARIOS 660,029,663.88 6,150,835.62 666,180,499.50

PROVEEDORES EJERCICIOS ANTERIORES 1,775,516.5116,778.47 1,758,738.04

CONTRATISTAS DE EJ.ANTERIORES 34,131,831.97 34,131,831.97

PATRIMONIO 798,600,532.01382,576,933.78614,399,112.87 1,030,422,711.10

INGRESOS 2,146,704,492.75 829,334.61226,335,230.69 2,372,210,388.83

IMPUESTOS 252,845,299.83 230,622.618,592,752.56 261,207,429.78

DERECHOS 206,182,278.16 27,351.1013,738,247.95 219,893,175.01

PRODUCTOS 6,200,967.79 166,921.97 6,367,889.76

APROVECHAMIENTOS 48,490,139.13211,503.713,320,050.43 51,598,685.85

PARTICIPACIONES   Y APORTACIONES FEDERAL 1,273,097,754.21 117,518,396.58 1,390,616,150.79

INGRESOS EXTRAORDINARIOS 359,888,053.63 359,857.1982,998,861.20 442,527,057.64

EGRESOS 2,002,155,735.27 315,478,631.8938,596,877.922,279,037,489.24

SERVICIOS PERSONALES 481,152,155.58 91,939,966.87412,156.39572,679,966.06

MATERIALES Y SUMINISTROS 76,854,593.93 13,362,308.29 90,216,902.22

SERVICIOS GENERALES 486,414,787.46 85,276,470.0335,689,750.88536,001,506.61

TRANSFERENCIAS 299,897,026.65 40,028,804.70613,405.50339,312,425.85

BIENES MUEBLES E INMUEBLES 11,972,708.54 7,535,889.25136,442.9019,372,154.89

OBRA PUBLICA 539,578,713.10 58,311,486.161,745,122.25596,145,077.01

DEUDA PUBLICA 106,285,750.01 19,023,706.59 125,309,456.60

VALORES EN CUSTODIA 278,912,877.84 28,510,443.3568,630,314.92238,793,006.27

CUENTAS DE REGISTRO 259,182,908.58 37,414,226.79157,711,330.67138,885,804.70

CUENTAS DE CONTROL 494,600,223.20 494,600,223.20

VALORES CONTINGENTES 205,245,362.25 205,245,362.25

CUSTODIA DE VALORES 278,912,877.8468,470,173.6028,350,302.03 238,793,006.27

CUENTAS DE REGISTRO 259,182,908.58157,711,330.6737,414,226.79 138,885,804.70

CONTROL DE CUENTAS 494,600,223.20 494,600,223.20

VALORES CONTINGENTES 205,245,362.25 205,245,362.25

TOTAL GENERAL: 5,084,638,503.645,084,638,503.647,607,600,246.007,607,600,246.005,551,905,099.005,551,905,099.00

AL 31 DE DICIEMBRE DE 2006

SALDO ACTUALSALDO INICIAL

01 DE DICIEMBRE DE 2006

MOVIMIENTOS DEL MES

DEL 01 AL 31 DE DICIEMBRE DE 2006

BALANZA DE COMPROBACION DEL 01 AL 31 DE DICIEMBRE DE 2006

H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE PUEBLA

SISTEMA INTEGRAL DE CONTABILIDAD   

   TESORERÍA MUNICIPAL


TERCERO. En los términos que establece los artículos 91 fracción LIV de la Ley Orgánica Municipal y 25 de la Ley del Órgano de Fiscalización Superior del Estado de Puebla, se instruye al Presidente Municipal Constitucional y al Secretario del Honorable Ayuntamiento de Puebla, a fin de que la cuenta pública que se aprueba sea presentada durante el presente mes de febrero al Honorable Congreso del Estado Libre y Soberano de Puebla.

CUARTO. En los términos del artículo 29 del Reglamento Interior del Órgano de Fiscalización Superior del Estado se instruye al Presidente Municipal Constitucional y al Secretario del Honorable Ayuntamiento de Puebla, a fin de remitir copia de la cuenta pública que se aprueba, al Órgano de Fiscalización Superior, en el mismo acto en que se presente al Congreso del Estado.

ATENTAMENTE.- “SUFRAGIO EFECTIVO, NO REEELECCIÒN”.- HEROICA PUEBLA DE Z. A 27 DE FEBRERO DE 2007.- LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÒN DE PATRIMONIO Y HACIENDA PÙBLICA MUNICIPAL.- PRESIDENTE.- REG. PABLO FERNÁNDEZ DEL CAMPO ESPINOSA.- SECRETARIO.- REG. JOSÉ MANUEL JANEIRO FERNÁNDEZ.- VOCAL.- REG. LUZ MARIA CABRERA MONTAÑO.- VOCAL.- REG. JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ SALAZAR.- RÚBRICAS.

El Presidente Municipal, manifiesta: gracias Señor Secretario, está a su consideración el dictamen, si algún Regidor o Regidora quiere hacer uso de la palabra sírvanse manifestarlo. 

Si no hay intervenciones, solicito al Señor Secretario del Ayuntamiento, se sirva tomar la votación correspondiente del dictamen presentado.

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a tomar nota de la votación: Honorable Cabildo, los que estén por la aprobación del dictamen, sírvanse manifestarlo levantando la mano, diecisiete votos a favor, gracias.

Los que estén en contra, seis votos.

En tal virtud por Mayoría de votos se APRUEBA el dictamen.

El Presidente Municipal, manifiesta: solicito al Secretario del Ayuntamiento continúe con el desahogo del Orden del Día.

El Secretario del Honorable Ayuntamiento manifiesta: Señor Presidente informo a usted y al Pleno que se ha dado cumplimiento al Orden del Día.

El Doctor Enrique Doger Guerrero, Presidente Municipal Constitucional de la Heroica Puebla de Zaragoza, manifiesta: compañeras y compañeros Regidores, en términos del artículo 26 fracción XII del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, declaro el cierre de los trabajos de la presente Sesión de Cabildo, –Siendo las diecinueve horas con quince minutos– del veintisiete de Febrero del año dos mil siete.

Gracias.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL

DOCTOR JOSÉ ENRIQUE DOGER GUERRERO 

EL SÍNDICO MUNICIPAL

ABOGADO LAURO CASTILLO SÁNCHEZ

EL SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO

C. IGNACIO MIER VELASCO
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